
  ৘඼ෙ७١۴٠١ور  -ୀق োظارت                                                    ا৯د૙ীه رسای ໇ر৒ف                                                                                                                                         

 

  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 
 

  كداميك از گزينه هاي زير صحيح است ؟ -1
    گزينه ها ناخوانا است 

  
  

حداقل سطح عايق بندي براي تجهيزات مورد استفاده در يك اتاق عمل كه از طريق يك ترانسـفورماتور تـك    -2
  تغذيه مي شوند چقدر مي باشد ؟ 5kvaفاز به ظرفيت 

  V    3(23OV    4(500V 750)2    ناخوانا )1
 
متر مربع باشد حداكثر تعداد مسـافران ان اسانسـور    1,6چنانچه  مساحت قابل دسترسي كابين يك آسانسور  -3

  چند نفر مي باشد ؟   
  نفر  8)4    نفر  9)3    نفر  10)2     ) ناخوانا1
  
دسي بل باشـد چقـدر    65صداي توليد شده توسط آژير سيستم اعلام حريق در فضايي كه صداي محيطي ان   -4

  ؟است 
  دسي بل  75)4     ناخوانا  )3    دسي بل  70)2    ناخوانا)1
  
  چه مي باشد ؟ PENخنثي  –تشخيص هادي مشترك حفاظتي -5

  گزينه ها ناخوانا  
  
  كداميك از گزينه هاي زير ابعاد چاه آسانسور  تغيير مي كند ؟  -6

  گزينه ها ناخوانا  
  
  كداميك از سيستم هاي زير جزء تاسيسات جريان ضعيف نمي باشد ؟  -7
  ) سيستم اعلام خطر گاز مونواكسيد كربن 1
  )سيستم كنترل عبور و راه بندها 2
  ) سيستم مديريت پاركينگ 3
  ) هر سه گزينه جزء تاسيسات جريان ضعيف مي باشند 4
  
مطابق شكل زير است دستگاه فوق از طريق چند رشته نشانه ترسيم شده بر روي يك دستگاه تجهيز تك فاز  -8

  سيم يا كابل از تابلوي برق تغذيه ميشود ؟
  رشته 5) 1
      رشته                                                                                                                          2) 2
                                                                                                                  رشته                 3) 3
 رشته  4) 4
 
 
 
  
  
  درجه حفاظت چراغ روشنايي سوناي بخار چه مي باشد ؟ -9

شریف


رسای 


اندیشه  


 



  ৘඼ෙ७١۴٠١ور  -ୀق োظارت                                                    ا৯د૙ীه رسای ໇ر৒ف                                                                                                                                         

 

  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

1(IPX4    2(IPX6    3(IPX5    4(IPX7 
 
  انك هاي خازني استفاده ميشود ؟كداميك از كنتاكتورهاي زير براي كليد زني ب-10
1(AC.6a    2(AC.6b    3(AC.3    4 صحيح است  2و  1)گزينه  
  
  
  
  
 در مدار شكل زير چنانچه شستي زده شود آنگاه: -11

  ) اتفاقي نمي افتد 1
  ) چراغ روشن ميشود 2
  ) چراغ با يك تاخير روشن و سپس روشن باقي مي ماند 3
  مي گردد .) چراغ لحظه اي روشن و سپس خاموش 4

  
  
 
  
  

                                                                                                         بر چه اساس انتخاب مي گردد ؟ P2آمپراژ وسيله حفاظتي  -12
  
  
  ميگردد ) با توجه به نوع سيستم نيروي برق تعيين 1
و در نظر گرفتن موضوع   P1) با توجه به آمپراژ وسيله حفاظتي 2

  محاسبه ميگردد   F2و   F1سلكتيويته بين حفاظت هاي 
  تعيين ميگردد   SPD) به توصيه سازنده برقگير  حفاظتي 3
  صحيح است  2و  1) گزينه 4
 
 
  

آزمون عملكرد هنگام اضافه بار جزء كـدايك از آزمونهـاي    -13

شریف


رسای 


اندیشه  


 



  ৘඼ෙ७١۴٠١ور  -ୀق োظارت                                                    ا৯د૙ীه رسای ໇ر৒ف                                                                                                                                         

 

  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

  بررسي و تاييد كليدهاي خودكار مي باشد ؟
  )هيچكدام4    )ازمون نوعي3    )ازمون جاري 2    )ازمون نمونه اي 1
  

 RCDدر يك مدار كه شامل كليـد جريـان باقيمانـده     Lو  N در صورتي كه يك اتصال كوتاه بين فاز و نول  -14
  ز تجهيزات زير عمل خواهد كرد ؟كليد خودكار مينياتوري و كنتاكتور مي باشد  اتفاق بيفتد كداميك ا

  )  كليد مينياتوري 1
 RCD) كليد 2
  ) كنتاكتور  3
   هر دو عمل خواهند كرد 2و 1) گزينه 4
  

  نصب تلفن آتش نشان براي كداميك از فضاهاي زير الزامي نمي باشد ؟ -15
  ) اتاق پمپ آتش نشاني2    ) اتاق ترانسفورماتور 1
  )براي هر سه فضا الزامي ميباشد 4    ) اتاق برق اضطراري3
  

در جه ميباشد حداقل تعداد جعبه كشش بـراي اجـراي لولـه     90شامل ده خم  B تا نقطه  Aفاصله بين نقطه  -16
  چه تعداد مي باشد ؟  Aو  B كشي بين  دو  نقطه 

1(4    2 (1    3 (2    4 (3  
  

  د ؟كداميك از گزينه هاي زير از انواع الكترودهاي افقي مي باش -17
  ) سيستم لخت چند مفتولي 1
  بتن مسلح ) 0) ميلگرد هاي فولادي داخل بتن 2
  )تسمه 3
  )هر سه گزينه صحيح است 4
  

  كداميك از گزينه هاي زير در خصوص جنس هادي هاي فاز و خنثي يك مدار روشنايي صحيح است ؟ -18
  ) هر دو بايد از جنس مس باشند 1
  م باشند  ) هر دو ميتوانند از جنس آلومينيو2
  )هادي فاز بايد از جنس مس و هادي خنثي ميتواند از جنس آلومينيوم باشد 3
  )هيچكدام 4
  

  كدايك از گزينه هاي زير در خصوص زمان راه اندازي ژنراتورهاي گازي صحيح است ؟ -19
  ثانيه مي باشد  15زير   KVA  1000) براي ظرفيت هاي بالاي 1
  ثانيه مي باشد  15)بيش از 2
  ثانيه ميباشد  15متز از )ك3
  ثانيه مي باشد  15زير   KVA1000) براي ظرفيتهاي زير 4
  

  اندازه يا سايز لوله هاي برق بر چه اساسي انتخاب ميشود ؟-20
  ) تعداد سيم ها و قطر آنها 1
  ) طول لوله و تعداد خم هاي موجود در آن 2
  بيني شده انتخاب ميگردد  ) با توجه به نوع سيستمي كه سيستم يا كابل براي آن پيش3

شریف


رسای 


اندیشه  
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

  هر دو صحيح است  2و  1) گزينه هاي 4
  

  كداميك از هادي هاي زير مي تواند با شرط رعايت سطح مقطع آن از جنس آلومينيوم باشد ؟ -21
  )هادي هاي برق دار در شبكه توزيع و تغذيه مباني 1
 PE)هادي حفاظتي 2
  ) هادي هم بندي3
  ) هر سه گزينه صحيح است 4
  

  حداكثر زمان عمليات  اجراي كابل كشي در شهر تهران فصل تابستان در هواي آزاد چقدر مي باشد ؟ -22
  ساعت 12)4    ساعت 72)3    ) محدوديتي ندارد 2    ساعت  8) 1
  

كداميك از گزينه هاي زير در خصوص سايز كابل ورودي يك تابلوي برق با هـادي آلومينيـومي در سيسـتم    -23
TNCصحيح است ؟  

1(2mm2×10    2(22×16mm    3(22×25mm    4هرسه گزينه صحيح است( 
 

  كابل هاي تغذيه دو دستگاه الكتريكي به ترتيب : -24
CU/PVC/PVC  2CU/PVC/PVC  ,     5×2.5mm  25×4mm   حداقل سطح مقطع كابل مسي   مي باشد،

  در است ؟هم بندي اضافي با حفاظت مكانيكي كه بدنه هادي دودستگاه را به هم وصل ميكند چق
  
1 (21×2.5mm 
2(21×1.5mm  
3(21×4mm  
  با توجه به وصل بدنه هادي دو دستگاه به هادي حفاظتي  ، اتصال بدنه هادي دو دستگاه به هم مجاز نمي باشد   )4
  
  
  

  به چه معنايي است ؟ SEOTمقررات  ملي ساختمان علامت  13مطابق مبحث  -25
  هم بندي اضافي --ناخوانا--) ترمينال يا 1
  )هادي هم بندي  براي هم بندي اضافي2
  اصلي اتصال زمين  --ناخوانا----)ترمينال  با 3
  ) بدنه هادي دستگاهها  و تجهيزات الكتريكي 4
  

در پروژه اي طول مسير مشترك كابل هاي شبكه توزيع نيرو با كابل هاي شبكه كامپيوتر بدون حفـاظ فلـزي   -26
  مسير مشترك بايد به جداكننده فلزي مجهز باشد ؟ متر ميباشد حداقل چند متر از 70شيلد 

  )الزامي به جداكننده فلزي نمي باشد 1
 متر  70) 4    متر  53)3    متر  40)2
 
 
 
  
  

شریف


رسای 


اندیشه  
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

مغناطيسي ( كليد خودكار اتوماتيك )  مي باشد   –كليد حرارتي  –زمان  –شكل زير مربوط به منحني جريان  -27
    مي باشد ؟  cuIكداميك از جريان ها معادل جريان 

1 (Ic 
2(Ia  
3 (8I 
  ) داده ها براي حل مسئله كافي نمي باشد4
  
  
  
  
  
  
  

  در كداميك از سيستم هاي زير مدارها بدون اتصال به زمين مي باشند ؟ -28
1(FELV    2(SELV    3(PELV    4هر سه گزينه صحيح است(  
  

  را قطع ميكند ؟ كليد خودكار محدود كننده جريان ، حداكثر در چه زماني مدار اتصالي-29
ثانيــــه 5) 4    ميلي ثانيه 5) 3    ثانيه 0,4)2  ميلي ثانيه 40تا 20)يك تا دو سيكل1

    
  

  در كداميك از سيستم هاي نيروي برق قطع هادي نول الزامي است ؟ -30
1 (TT  2(TN    3(IT       4    قطع نول در هيچكدام از سيستمها ي نيـروي بـرق مجـاز(

                      نمي باشد
      

  
  
 
 

  براي كدام گروه ساختماني ميباشد؟ 2صلاحيت در بخش نظارت در هر رشته براي رتبه شخص حقوقي پايه -31
  
  )گروه الف،ب ح و د2               )گروه الف،ب و ج1
  )گروه الف4                ) گروه الف و ب3
  

  كدام يك از گزينه هاي زير در خصوص كابل تغذيه اسانسور دسترسي اتش نشان صحيح است؟ -32
  
دقيقه مقـاوم در   90و موتورخانه بايد حداقل  )كل مسير كابل هم در خارج از چاه و موتور خانه و هم در داخل چاه1

  برابر اتش باشد
  دقيقه مقاوم در برابر اتش باشد  90فقط مسير خارج از پاه و موتور خانه بايد حداقل )2
  برابر آتش نميباشد.دقيقه مقاوم در  90)الزامي به 3
  دقيقه مقاوم در برابر آتش باشد. 90مسير داخل چاه و موتورخانه بايد حداقل )فقط 4

شریف


رسای 


اندیشه  
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

  
يك از گزينه هاي زير در خصوص تابلوي برقي كه مجهز به كليد هاي كنترل روشنايي و يا فرمـان مـي    كدام-33

  باشند، صحيح است؟
  
  دسترس باقي بمانند.)مكانيزم هاي قطع و وصل و يا فرمان نبايد موقع  قفل بودن در تابلو در 1
  ) مكانيزم هاي قطع و وصل و يا فرمان بايد موقع  قفل بودن در تابلو در دسترس باقي بمانند.2
  مكانيزم هاي قطع و وصل و يا فرمان ميتوانند موقع قفل بودن در تابلو در دسترس باقي بمانند.)3
  )هيچكدام4
  

است،چنانچه به هر دليلي يكـي از اسانسـورها    سيستم كنترل يك زوج اسانسور به صورت دوبلكس مفروض-34
  خراب گردد،كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟

  
  ظرفيت اسانسورها فقط به طبقات فرد و يا طبقات زوج سرويس ميدهد.)اسانسور ديگر با توجه به گم شدن 1
  )اسانسور ديگر به طبقه همكف منتقل و سپس از مدار خارج گردد2
  نيز از مدار خارج مي گردد)اسانسور ديگر 3
  )اسانسور ديگر به صورت تكي به تمامي درخواست ها سرويس ميدهد4
  

  ميلي متر،ميلگرد دفن شده در داخل بتن جهت اجراي الكترود زمين چقدر مي باشد؟حداقل قطر بر حسب  -35
  
1(20    
2(10  
3(16  
  )استفاده از ميلگرد به عنوان الكترود زمين مجاز نمي باشد4
  

  هادي اتصال زمين عبارت است از:-36
  
  )الكترود زمين را به ترمينال يا شينه اصلي اتصال زمين وصل مي كند1
  )لوله هاي اب فلزي محوطه را به ترمينال يا شينه اصلي اتصال زمين وصل ميكند2
  )بدنه دستگاه ها و تجهيزات را به شينه هادي حفاظتي تابلوي برق وصل ميكند3
  يح است.)هر سه گزينه صح4
  

مقررات ملي ساختمان ،كدام يك از گزينه هاي زير در خصوص انتخاب نـوع بـازرس بـراي     22مطابق مبحث -37
  واحد صحيح است؟ 8ساختمان هاي مسكوني بيش از 

  
  )بازرس حقوقي2              حداقل دو بازرس حقيقي  )1
  )هيچكدام4              )حداقل يك بازرس حقيقي  3
 
 
  

شریف


رسای 


اندیشه  
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

...................شخصي است حقيقي يا حقوقي كه يك يا چند نفر كارگر را در كارگاه ساختماني به هزينه خـود و  -38
  با پرداخت مزد به كار ميگمارد.

  
  )خويش فرما2                  )كارفرما1
  )صاحب كار4                  )پيمانكار3
  

) +ECطبـق بـا سـاختمان كـم انـرژي (     حداقل رده بر چسب انرژي براي بالادست لامپ الكتريكـي كـه من  -39
  باشد،چيست؟

1(A++  
  

مقررات ملي ساختمان ،كدام يك از گزينه هاي  زير در خصوص روشـنايي   13مبحث 5-2با توجه به جدول پ-40
  كلاس نقاشي صحيح است؟

  
  لوكس مي باشد. 700تا  500)شدت روشنايي متوسط بين 1
  مي باشد. 0,71)ضريب يكنواختي 2
  لوكس ميباشد. 500متوسط )شدت روشنايي 3
 هردو صحيح است. 2و1)گزينه هاي 4
 

  ي باشد؟ماصول پدافند غيرعامل شامل چه مواردي -41
  مكان يابي-)موازي سازي2            مرمت پذيري-نصب پايدار)1
  )هر سه گزينه صحيح است4              استحكام-)پراكندگي3
 
  

  چند گروه طبقه بندي ميشوند؟چراغ ها بر حسب درجه حفاظت در برابر برق گرفتگي به -42
  
  گروه 2)4      گروه 3)3      گروه 4)2      گر.ه5)1
  

رشته كابل تك رشته مـوازي   6سبيده به هم و هم تراز براي چكدام يك از گزينه هاي زير در خصوص ارايش -43
  (سه فاز) صحيح است؟

  
        1)شكل1
  2)شكل2
  3)شكل3
  )هر سه گزينه صحيح است4
  
  
  
  
  
  

شریف


رسای 


اندیشه  
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

  
  انجام ميشود؟ RCDدر كدام يك از سيستم هاي نيروي برق زير حفاظت اصلي توسط كليد -44

  
1(IT   2(TN      3(TT        4هيچكدام(  
  

  كدام يك از گزينه هاي زير در خصوص موارد استفاده از فيوز صحيح است؟-45
  
  )حفاظت مدارها2                )تامين ايمني1
  گزينه صحيح است)هر سه 4              )حفاظت دستگاه ها 3
  

) مفروض است،مناسب ترين تغذيه بـراي يـك مـدار    upsاضطراري و برق بدون وقفه -سه تابلوي برق (نرمال-46
  روشنايي ايمني با باتري و شارژ مستقل و سرخود از كدام تابلو مي باشد؟

  
  UPS)تابلو برق بدون وقفه 2              )تابلو برق اضطراري1
  )هر سه گزينه صحيح است4              )تابلوي برق نرمال 3
  
  
  

ظرفيت اسمي كليدهاي مينياتوري با فيوز فشنگي براي مدارهاي روشنايي،پريزهاي بـرق و مـدارهاي زنـگ    -47
  اخبار و احضار چه مي باشد؟

  
  امپر 4)مدارهاي زنگ اخبار و احضار حداكثر 1

  امپر  10مدارهاي روشنايي حداقل 
  امپر 16مدارهاي پريز ها حداقل 

  
  امپر 4مدارهاي زنگ اخبار و احضار حداقل ) 2

  امپر  10مدارهاي روشنايي حداقل 
  امپر 16مدارهاي پريز ها حداقل 

  
  امپر 6) مدارهاي زنگ اخبار و احضار حداقل 3

  امپر  10مدارهاي روشنايي حداقل 
  امپر 16مدارهاي پريز ها حداقل 

  
  امپر 6) مدارهاي زنگ اخبار و احضار حداكثر 4

  امپر  10روشنايي حداكثر مدارهاي 
  امپر 16مدارهاي پريز ها حداكثر 

  
متـر از كـف ورودي    30كدام يك از گزينه هاي زير در خصوص اسانسورهاي ساختماني با طول مسير حركت -48

  اصلي صحيح است؟
  

شریف


رسای 


اندیشه  
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

را  مي باشد كـه اسانسـور اول طبقـات فـرد و اسانسـور دوم طبقـات زوج        kg 1000)ساختمان داراي دو اسانسور 1
  سرويس مي دهد.

مي باشـد كـه اسانسـور اول طبقـات فـرد و اسانسـور دوم طبقـات زوج را          kg 630) ساختمان داراي دو اسانسور 2
  سرويس مي دهد.

مي باشد كه اسانسور اول طبقات فرد و اسانسور دوم طبقـات   kg 630و   kg 1000) ساختمان داراي دو اسانسور 3
  زوج را سرويس مي دهد.

  )هيچكدام4
  

  كدام يك از گزينه هاي زير براي كاهش اثرات ناشي از تداخل امواج الكترومغناطيسي استفاده مي شود؟-49
  
  )فيوز يا كليد خودكار اتوماتيك محدود كننده جريان1
  )رله كنترل فاز 2
  )برقگير حفاظتي3
  )هر سه گزينه صحيح است.4
  
  

  بوجود امدن امواج الكترومغناطيسي شود؟كدام يك از عوامل زير ممكن است باعث -50
  
  )وقوع صاعقه2            )راه اندازي موتورهاي با توان بالا1
  )هر سه گزينه صحيح است4            )اتصال كوتاه در شبكه توزيع نيرو3
  

  به شرح زير مي باشد:   MCCBمسئله:در يك تابلوي برق مشخصات يك كليد 
 

Isw=50ka .     
  پاسخ دهيد: 53تا  51باشد،به سوالات  kIاگر جريان اتصال كوتاه بعد از كليد  

  باشد،انگاه: 20KAKI=اگر -51
  
  )كليد اتوماتيك قادر به قطع جريان اتصال كوتاه نميباشد1
  )كليد اتوماتيك جريان اتصال كوتاه را بدون انكه اسيبي ببيند قطع ميكند2
  را قطع ميكند و سپس اسيب ميبيند )كليد اتوماتيك جريان اتصال كوتاه3
  )هيچكدام4
  

  باشد،انگاه: 40KAKI=اگر-52
  
  )كليد اتوماتيك جريان اتصال كوتاه را قطع ميكند و سپس اسيب مي بيند 1
  كليد اتوماتيك قادر به قطع جريان اتصال كوتاه نميباشد)2
  ميكند)كليد اتوماتيك جريان اتصال كوتاه را بدون انكه اسيبي ببيند قطع 3
  )هيچكدام4
  

  باشد،انگاه: 60KAKI=اگر-53
 

شریف


رسای 


اندیشه  
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

  )كليد اتوماتيك جريان اتصال كوتاه را بدون كوتاه را بدون انكه اسيبي ببيند قطع ميكند1
  )كليد اتوماتيك قادر به قطع جريان اتصال كوتاه نميباشد2
  )كليد اتوماتيك جريان اتصال كوتاه را قطع ميكند و سپس اسيب ميبيند3
  )هيچكدام4
  

تـا   35رسيدن اسانسور به طبقه و شروع باز شدن در طبقه با صداي زنگي كه شدت صوتي ان قابل تنظيم از -54
  دسي بل ميباشد.براي كدام يك از اسانسورهاي زير لازم است؟ 65

  
  )اسانسورهاي مورد استفاده افراد ناتوان جسمي1
  )اسانسورهاي تخت بر در بيمارستان و مراكز درماني2
  سانسورها )كليه ا3
  )اسانسورهاي تخت بر و برانكاردبر در بيمارستان و مراكز درماني4
  
  

  حداكثر ابعاد تابلوي اصلي فشار ضعيف ،نوع ايستاده قابل دسترسي از جلو چقدر ميباشد؟ -55
  
  سانتي متر 80سانتي متر،عمق 90سانتي متر،عرض 200)ارتفاع1
  سانتي متر 60سانتي متر،عمق 90سانتي متر،عرض 220)ارتفاع2
  سانتي متر 80سانتي متر،عمق 90سانتي متر،عرض 220)ارتفاع3
  سانتي متر 60سانتي متر،عمق 90سانتي متر،عرض 200)ارتفاع4
  

  كدام يك از گزينه هاي زير در خصوص رگولاتور ولتاژ ژنراتورها صحيح است؟-56
  
درصد از حالت بدون بار تا بار كامـل و داراي   5ژ ژنراتور بايد مجهز به رگولاتور ولتاژ تمام اتوماتيك با تنظيم ولتا)1

  درصد باشد 2,5رگولاتور دستي با تنظيم ولتاژ 
درصد از حالت بدون بار  5ژنراتور بايد مجهز به رگولاتور ولتاژ تمام اتوماتيك و نيز رگولاتور دستي با تنظيم ولتاژ )2

  تا بار كامل باشد
درصد از حالت بدون  2,5)ژنراتور بايد مجهز به رگولاتور ولتاژ تمام اتوماتيك و نيز رگولاتور دستي با تنظيم ولتاژ 3

  بار تا بار كامل باشد
درصد از حالت بـدون بـار تـا بـار كامـل و       2,5)ژنراتور بايد مجهز به رگولاتور ولتاژ تمام اتوماتيك با تنظيم ولتاژ 4

  درصد باشد 5تي با تنظيم ولتاژ داراي رگولاتور دس
  
  

  كدام يك از گزينه هاي زير در خصوص عملكرد بالادست در مدار سيستم روشنايي صحيح است؟-57
  
  )تبديل ولتاژ منبع تغذيه1
  )تامين ولتاژ راه اندازي و جريان پيش گرم كننده2
  )اصلاح ضريب توان و حذف تداخل راديويي3
  )هر سه گزينه صحيح است4
  

شریف


رسای 


اندیشه  
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

  چه ميباشد؟ 161 2mmاسب ترين گزينه در خصوص كابل هادي حفاظتي يك تابلوي برق به مقطع من-58
  
1 (161 CU/PVC/PVC    2mm 
2 (161 CU/ PVC    2mm 
3 (161 CU/XLPE/PVC  2mm  
  هر دو صحيح است 3و1)گزينه هاي 4
  
  

داراي صلاحيت باشند چگونـه عمـل   ظرفيت اشتغال و تعداد كار مجاز مهندساني كه در دو رشته در مجموع -59
  ميشود؟

  
جداگانه و در حـدود صـلاحيت و ظرفيـت  اشـتغال بـه كـار در ارائـه خـدمات         )نحوه محاسبه در هر رشته به طور 1

  مهندسي مرتبط با رشته مورد نظر عمل ميشود
س تعـداد كـار   )ظرفيت اشتغال بر اساس مجموع ظرفيت هر دو رشته محاسبه ميشود ولي تعداد كار مجاز بـر اسـا  2

  مجاز تعيين شده در رشته بالاتر محاسبه ميشود
)مجموع ظرفيت اشتغال و تعداد كار مجاز انان معادل مجموع ظرفيـت اشـتغال و تعـداد كـار مجـاز هـر دو رشـته        3

  ميباشد
ز )مجموع ظرفيت اشتغال و تعداد كار مجاز انان در دو رشته عبارت از حداكثر ظرفيـت اشـتغال و تعـداد كـار مجـا     4

تعيين شده در رشته بالاتر است ضمن انكه ظرفيت اشتغال و صلاحيت ايشان در پايه پايين تر نميتواند به تنهـايي از  
  ظرفيت و صلاحيت تعيين شده ان رشته تجاوز نمايد.

  
قانون نظـام   33كدام يك از مراجع زير مكلف است تمامي وظايف و الزاماتي كه موجب ايين نامه اجرايي ماده -60
ندسي و كنترل ساختمان بر عهده مالك،طراح،ناظر و مجبري ساختمان نهاده شده است را به اطـلاع متقاضـي   مه

  پروانه و ساير عوامل دخيل در طراحي ،نظارت و اجراي ساختمان برساند؟
  
سازمان نظام مهندسي ساختمان استان در قالب يك ابلاغيه متحدالشـكل مراتـب را بـه اطـلاع عوامـل دخيـل در       )1
  اخت و ساز مي رساندس
)شهرداري ها مراتب را به اطلاع مالك و نماينده قانوني وي مي رساند و سازمان نظام مهندسـي سـاختمان اسـتان    2

  بايد مراتب را به اطلاع طراح،ناظر و مجري ساختمان برساند
  )شهرداري ها و ساير مراجع صدور پروانه ساختمان3
  )شهرداري ها و ادارات كل راه و شهرسازي استان ها 4
  

شریف


رسای 


اندیشه  


 




